

SZENTESI KISGAZDA

POLITIKAI NAPILAP. A SZENTESI KISGAZDAPÁRT HIVATALOS LAPJA

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kossuth-utca 26. sz. Telefonszám 27.
Allandó hirdetőink részére olcsóbb hirdetési árakat számítunk.

Apróhirdetés 15 szög 6000 korona, minden további szó 600 korona. — A hirdetések mindenkor közlés előtt előre fizetendők.

Nem parancsra!

Tizenegy esztendő mulott el azóta, hogy I. Ferenc József a békeuralkodó népei elé bocsátotta azt a manifesztumát, amely úgy kezdődik: „Mindent megfontoltam és megfontoltam...” Elindultunk a vérzivataros háboru ösvényén, amelyet a felvonuló hadoszlopok, nehéz ágyuk széles országúttá tapostak ki, millió és millió fiatal, életerős magyar indult el, hogy megvédje a hazát az ellenség támadásától. A háboru már évtizedek óta a levegőben volt, de bölcs uralkodónk mindenkor módot talált arra, hogy a háboru dulasát elhárítsa nemzetünk felől. 1914-ben azon az emlékezetes, vészterhes júliuson nem volt mód, nem kínálkozott alkalom a kitérésre, hadba kellett szállnunk, ha csak azt nem akartuk, hogy az ellenség, kardesapás nélkül, döntsön sorsunk fölött.

Mindent elkövettünk, mindent megkíséreltünk és az 1914—1918-as háboru a magyar fegyvereknek olyan dicsőséget és olyan hadisikert jelentett, amilyenre alig van példa a történelemben. Magyar fiúk állottak a Kaukázus mellett és magyar szótól volt hangos a Fekete-tenger melléke, magyar huszárak usztatták lovaikat Odessza mellett, a Fekete tengerben. Magyar tüzerek küzdöttek messze bent Franciaország területén, magyar bakák rohamozták a francia lövészárkok ellen. Olaszországban magyarok indultak kemény rohamra az olasz állások ellen, mindenféle az ellenség területén állottak csapataink, amikor ránk zudult a szörnyű rém, nem szemtől-szemben, hanem orozva, hátulról rohant a hadbanálló csapatokra, az életüket, ezer és ezer halállal szemben állva, kockáztató lelkes katonákra. Jött az éhség, jött a pusztulás és hiába volt minden, ami kemény és férfias akarat volt, mert a frontok mögött nem bírták az éhséget és hiába harcolt a frontokon álló katona, korgó gyomorral, napok óta ételt nem látva, amikor hátulról jött az orozva támadó rém, amely kicsavart kardot, szuronyt a férfikezekből.

El kellett pusztulni, mert pusztulásra voltunk ítélve, mi egy világ ellen dacoló, csupán maroknyi had. Megtörtént, ami példátlan a világtörténelemben, ellenséges területen kapitulálni kellett, letenni a fegyvert, odaadni a kardot és karabélyt a siserá hadnak.

Szomorú reménytelenség lenne, ha a világháboru hőseinek emlékét csupán azért ünnepelné meg a magyar nemzet, mert arra az 1924. évi XIV. tc. kötelezi. Nem. Itt még nem tartanunk, annyi férfigerine még él ebben az országban, hogy törvényes parancs és a hatóságok rendelkezése nélkül is áldozunk, ünnepeljük azokat, akik névtelen életüket adták e haza boldogulásáért.

Kitárult szívvvel, ünneplő lélekkel áldozunk a legszebb hónapnak, májusnak, utolsó vasárnapján és hisszük, hogy vannak még férfiak, vannak férfikarok, hasonlóak a hősi vértanukhoz, akik életüket adták a négy és fél esztendő vérzivatarában.

Rákoson nagy vasuti szerencsétlenség történt, amelynek 2 halottja és 40 súlyos sebesültje van.

A szolnoki tehervonat belefutott a Nagykáta felé induló személyvonatba. — Egy ismeretlen férfinak mind a két lábát levágta a vonat. — A tehervonat leszakította a személyvonat öt kocsiját. — Két személykocsi felborult.

Tegnap déli egy óraker, kint a tükröződő nagy, fényes rétek mellett, a rákosi pályaudvartól nem messzire, nagy vasuti szerencsétlenség történt, amelynek eddig két halálos áldozata van. A külső Jászberényi-ut mentén rengeteg sínpár ágazódik jobbra-balra, rozsdásan, a pályaudvar kifelé eső részein vagonok és kocsik sora áll össze-vissza e rendező-pályaudvaron. A keleti pályaudvarról néhány perccel egy óra előtt indult el Nagykáta felé a káta személyvonat, amely zsufoltan, mintegy tíz kocsival, indult el szabályosan a pályaudvarról. A nagykáta személyvonatot jobbra egyszerű emberek, földművesek és munkások lepték el, akik a napsütésben kinyitották az összes ablakokat és legtöbben kihajolva nézték az azurkék eget. Alig hagyta el a vonat a rákosi pályaudvart, az utasok éles, hosszú füttyszóra lettek figyelmesek.

Az első pillanatban nem gondoltak semmire, mert ezen a vidéken a vonatok jönnek-mennek, tolatások minden öt percen adják meg az irányító jeleket. A nagykáta vonat az országút felé eső sínpárokra igyekezett kikanyarodni rendes vonalára és ott, ahol több sínpár fut egymásba, a személyvonat újra füttyült és ebben a pillanatban már hangos sikoltások jelezték, hogy valami baj készül. A kihajoló utasok látták, hogy a vonattal szemben, ugyan ellenkező sínpáron, de a személyvonat sínpárjába futó vonalon közeledik befelé egy nagy mozdonyu, gyorsjáratu tehervonat.

Már-már mindenki úgy látta, hogy a személyvonat nem tud elég fürgén elsielni, hogy a feléje közeledő tehervonat bele ne szaladjon a kifelé haladó személyvonat hátsó kocsiórába. Az emberek rémülten ugráltak fel helyeikről. Mindez pár pillanattig tartott. Többnek volt annyi lélekjelenléte, hogy erősen belefogódzék ülőhelyébe. A riadalomnak volt alapja, mert a személyvonattal keresztben futó tehervonat nem fékezett és a hatalmas mozdony erős vas mellével ropogtatva, surolta előbb a tehervonat két személykocsiját, mintegy megnyuzta oldalát, lehántotta a koci falát, ugyanakkor már recsegett, ropogott minden és a következő szempillantásban a még mindig haladó tehervonat most már jobban belaharapott a vele ferdén haladó személyvonat két kocsijába és ez a két koci menten kiugrott a helyéből és ágakodva borult a gyepre. Még mindig nem állott meg a tehervonat, bár az összeütközés e következő pillanatában oly erős volt, hogy az eligyekező személyvonat hátsó öt

kocsija leszakadt és a nagykáta vonat első része úgy gurult el sértetlenül, mintha semmi sem történt volna.

Az utolsó személykocsi is alaposan megrongálódott. Természetesen a karambol után rögtön megállt a nagykáta személyvonat és a hangos jajveszékelőknek legelső pillanatban a megmenekült utasok nyújtottak első segítséget.

A vasut hivatalosan értesítette először a mentőket, a tüzoltókat és azután a rendőrséget a szerencsétlenségről.

Vérző emberek, síró munkásasszonyok csusztak elő a felborult kocsik alól.

A közeli pályaudvarokról vasuti orvosok siettek elő és természetesen legelső sorban a súlyosabban sérülteket válogatták ki a tömeges áldozatok közül. Ugyanekkor szaladt az országúton át egy nagy nyitott magánautomobil, amelynek jólelkű utasai megállottak.

A legsúlyosabban egy ismeretlen férfi sebesült meg, akinek eddig még meg nem állapítható módon a vasuti kocsik a két lábát vágták le.

Ugylátszik a szerencsétlen férfi az összeütközés pillanatában zuhant ki a koci ablakából és így történhetett meg a súlyos szerencsétlenség vele. Sugarakban ömlő vérzését szíjjakkal állították el és az alélt embert elsőnek tették fel a magánautóba, amely gyors iramban száguldott vele a Rökus-kórház felé. Az első híradások szerint a szerencsétlen ember, akinek a nevét még megállapítani nem lehetett, utközben kiszervezett. A romok alól másodikkal huzzák ki egy munkáskülsejű férfi holttestét. Egész teste csupa zuzódás és seb, a batyujáról állapították meg, amelyre két tintaceruzával volt ráírva a neve, hogy Holkó Mihálynak hívják, 38 éves pályamunkás.

A mentők több automobillal és nagyon sok orvossal rövid idő alatt kint termettek a katasztrófa színhelyén. Félóra alatt mintegy 40 embernek, férfinak, nőnek és gyermeknek nyújtottak első segítséget.

A legtöbb sebesülés zuzódás, kar- és lábtörés. A 40 sebesült közül több mint husznak súlyos a sérülése, úgyhogy ezeket rögtön az első kötések alkalmazása után különböző kórházakba szállították. A helyszínen csupán azok maradtak, akiknek sebe nem veszélyes.

A kihallgatás alá fogott vasutasok mindjárt védekezni kezdtek és azt mondták, hogy ha szabályszerűen működött volna a fékjük, idejekorán meg tudták volna állítani a vonatot. Állítólag a fék el-

Buzát, rozsot, árpát, zabot, mindenféle terményt és olajmagvakat a legmagasabb áron vásárol Szántó Andor terménykereskedő, Szentes, Sarkadi N. Antal-utca 20. Telefon 63

Mezőgazdasági gépraktár.

5 Elsőrendű vetőgépek, ekék, boronák, morzsolók, répvágók stb. előnyösen kaphatók

Széchenyi Gőzmalom
R. T. telepén.



A környék legnagyobb varrógép, kerékpár raktára

Wellisch gépraktár

Részletfizetési kedvezmények!

949

Saját javítóműhely!



romlott és ezért futott be a tehervonat a személyvonat hátsó kocsiainak oldalába.

A vasuti munkások a sebesültek elszállítása után azonnal megkezdték a pálya megtisztítását. A szétzúzódott kocsirészeket kihordták a pályatest gyepes részére, a felfordított két harmadosztályú összetört vasuti kocsit pedig emeltyűkkel rakták le a sinekről, hogy a pályatestet szabadabb tegyék. Miután az első pillanatban már nyilván-

valóvá vált, hogy a vasuti szerencsétlenséget a tehervonat vezetői okozták, a rendőri bizottság a két vasutast őrizetbe vette, mert feltétlenül már messziről látniuk kellett volna, hogy a nekik fentartott sínáron halad keresztül a nagykúta személyvonat, ki lehetett volna mérniök, hogy mire a tehervonat a sinek keresztezéséhez ér, addig még nem haladhat át a keresztezés pontján a hosszú személyvonat.

LEGUJABB.

Az ügyészség csalással, gyilkossággal, gyilkosságra való felbujtással és lopással vádolja Léderer Gusztávnét.

A katonai törvényszék által halálra ítélt Léderer Gusztáv próbaszolgálatos eszen-dőrfőhadnagy polgári büntársai ügyében az ügyészség tegnap készült el vádiratával, amely szenzációs részleteit tartalmazza a vizsgálat adatai. A vádirat hosszasan foglalkozik Léderer Gusztávné ügyével, aki-ről megállapítja, hogy dacára vagyontalan és szegény származásának, fényűző élet-módot szeretett volna még akkor is folytatni, amikor erre nem volt módja. Ez a szegénység váltotta ki belőle a tervet, hogy még gyilkosság útján is pénzt fog szerezni. Ugy eszelte ki a dolgot, mintha módjában állana milliárdos üzletkötésekben szerepet vállalni. Elhitette Kodelkával, a primitív műveltségű hentesmesterrel, hogy négy-milliárd korona értékű dollár beváltásával bízták őt meg és hogy az üzleten nagyon sok pénzt kereshessen, ehhez százmillió magyar koronára volna szüksége. Ez az egyszerűen odavetett, légből kapott üzleti

terv váltotta azután ki a megírtént gyilkosságot. Kodelkának hízelt az, hogy megszerzi a százmilliót, azonban csak hatvanöt milliót tudott keríteni. A nyomozás adatai szerint éjszakánként idején történt a gyilkosság, amikor is Léderer Gusztáv az alvó Kodelkát agyonlőtte.

A gyilkos házaspár ekkor lepedőbe csavarta a hullát és együtt bevitték a kamrába, ahol a rendelkezésre álló adatok azt látszanak igazolni, hogy Léderer is segített férjének a feldarabolásban és a hullarészeket együtt és közösen helyezték bele egy üllő fürdőkádba.

Már most, hogy részt vett-e abban, hogy a hullarészekről, illetve a törzsről a bört is lenyúzzák, ez tagadásával szemben nincs teljesen bizonyítva. Mindazonáltal a feltevés az, hogy azért nyúzták le a törzsről a bört, hogy ha ez a Dunából felszínre kerül, ne lehessen megállapítani, hogy emberi testrészekről van szó.

A kereskedelmi minisztérium egységesen szabályozza a vasárnapi zárórát.

A vasárnapi záróra ügye már hónapok óta rendezésre vár. Különösen vidéken a kereskedők és hatóságok egyaránt tájékozatlanok abban a tekintetben, hogy milyen üzletek és meddig tarthatnak nyitva vasárnap. Az eddigi szabályozás szerint községekben és városokban a kereskedők tulnyomó részének kivételével tették függővé, hogy vasárnap nyitva lehet-e tartani a boltokat vagy sem? A hatóságok vidéken e tekintetben sem járnak el egységesen, hogy mely boltok tarthatnak nyitva. A miniszteri rendelet szerint a tulnyomóan élelmiszert árusító boltok tarthatnak nyitva vasárnap is és a tulnyomóan élelmiszert árusító boltok közzé tartoznak a fűszer- és vegyeskereskedések is. Egyes vidéki városok hatóságai azonban a fűszer- és vegyeskereskedőknek nem engedélyezik a vasárnapi nyitvatartást.

Az érdekeltségek kérelmére a kereskedelmi miniszter most egységesen fogja rendezni a vasárnapi záróra kérdését és véget vet annak a bizonytalanságnak és zaklatásnak, amely a kereskedőket a különböző eltérő intézkedések miatt éri.

Fehér András tanácsos-plébánost apáttá nevezték ki.

Amikor érdemes főt ér a kitüntetés, mindenki örönd és mindnyájan úgy érezzük, mintha önönmagunkat ért volna a kitüntetés. Jól esik örvendeni azon, amikor oly férfiut emelt magasabb méltóságra a felettesek bizalma, mint Fehér András tanácsos-plébános. A szentesi római katolikus egyház e kiváló egyházi feje, méltó elismerést és kitüntetést nyert.

Amint értesülünk, Fehér András tanácsos-plébánost apát urrá nevezték ki és ez a szép méltóság, méltó jutalmazása annak a kiváló működésnek, amelyet Fehér András eddig is kifejtett. Hisszük, hogy új méltóságában is ugyanaz a férfi marad, aki eddig volt, megértő pásztora nyájának és a felekezeti türelmesség kiváló és kimagasló alakja, akinek személye iránt nem csak a város katolikus lakossága, de minden felekezeten levő polgár is nagy szeretettel viseltetik. Új méltóságában szeretettel üdvözlöi őt Szentes minden polgára.

— **Iparengedélyt kér.** Gyenes József Szegfű-utca 10. szám alatti lakos, fuvaros ipar gyakorlására kért iparengedélyt a városi tanácstól, mint elsőfokú iparhatóságtól.

Hírek 3 sorban.

APPONYI ALBERT GRÓFOT, a kiváló államférfiut, hetvenkilencedik születésnapja alkalmából lelkesen ünnepelték.

PLÓSZ SÁNDOR nyugalmazott igazságügyminiszter, aki egyik kimagasló alakja volt a magyar tudományos életnek, elhunyt.

300.000 magyar iparos tiltakozó gyűlésre készül, mert az ipari pangás már-már pusztulással fenyegeti a magyar ipart.

AMUNDSÉN visszatérésében már bizakodnak az expedíció tagjai. Az a remény, hogy a légi utasok visszatérnek, alaposnak látszik.

PALLAVICINI GYÖRGY ögróf sulyos autóbalesszerencsétlensége következményeiből felgyógyult, tegnap megjelent a Házban.

HÍREK.

A hősök ünnepe Szentesen.

Pünkösöd vasárnapján áldoz Szentes a világháború hősei emlékezetének.

Szentes város tanácsa pünkösöd vasárnapján délután 5 órakor üli meg a világháborúban elesett hősök emlékezetét. Az ünnepség a római katolikus Kálváriatemetőben az obeliszk mellett zajlik le és az ünnepségnek végleges programját a következőkben állapította meg az ünnepséget rendező dr. Lakos István h. polgármester.

1. **Libera:** Tartja Fehér András apát-plébános.

2. **Bugyi Antal** Szentes város nemzetgyűlési képviselője ünnepi beszéd keretében megkoszoruzza a hősök emlékoszlopát.

3. **„Tarló ország hirmondója”** Szilágyi Dezső hazafias költeményét Gerecz Elvira szavalja el.

4. **Himnusz.** Éneklé a közönség. Az ünnepségnek ez a szép sorozata biztosítja azt, hogy Szentes város méltó módon áldoz a világháború hősei emlékezetének. Az ünnepélyvel kapcsolatosan kormányrendeletre a hősök halottak sirjának díszesebb karbantartására gyűjtést rendelt el a városi tanács, amely arra kéri a város polgárságát, hogy az ünnepély idejére felállított gyűjtőhelyeken a hazafias és szent célra ki-kij erejéhez méltóan adakozzék.

Az ünnepségre a városi tanács az összes egyházakat, iskolákat, hatóságokat, testületeket és köröket meghívta és így a város valamennyi számot tevő testülete részt vesz és így az ünnepség valóban méltó és impozáns külsőségek között fog lezajlani.

— **Időjárás.** (A Meteorológiai Intézet jelentése.) Egyelőre meleg idő, helyi zivatarokkal.

— **Szabadszínpad a református központi iskola udvarán.** Pünkösöd másnapján a református központi iskola udvarán a református iskolás gyermekek jótékony célú előadást rendeznek. Számos ifjusági szindarabot és páros jelenetet adnak elő az iskola udvarán felállított szabad színpadon. A belépődíjakat nagyon csekély összegben állapították meg. A jótékony célú előadás alkalmával büffet is állítanak fel, melyre adományokat nyilvános nyugtázás mellett köszönettel fogad a rendezőség.

Cséplő-szén és kovács-szén

1951

külföldi és belföldi

ujkori fizetésre és előnyös árért beszerezhető
Gyurica fakereskedőnél, Kossuth-u. 6.

Kedvét!

Pünkösöd szentesen lesz!

Divatsz...

ke z ty ü k, kók, gyer- férfi-íngek, és fűrdő-

Selyemválasztás óriási színben!

Szer ház

2082

pünkösöd napján?

BSE—Szabadarugó mér-

közése a Sport-teremben, tüzijáték-

Virágselejt összes helyiségeiben.

Az Iparos- és Vállalkozók Szövetsége előadása kerül: Tul a nagy Krieván.

— **Pünkösöd napján:**

A Kisgazda Szövetség balja a színházteremben.

BSE—Szabadarugó mér-

a Sport-teremben.

— **Meghívás:** Szentesi Gazdakör

pünkösöd másnapján kezdettel.

Vecseri-féle általános népművelési előadás kerül: Tul a nagy Krieván.

— **Találkozó:** Szentesi Gazdakör

— **Találkozó:** Szentesi Gazdakör

— **Találkozó:** Szentesi Gazdakör

— **Találkozó:** Szentesi Gazdakör

— **Találkozó:** Szentesi Gazdakör

— **Találkozó:** Szentesi Gazdakör

— **Találkozó:** Szentesi Gazdakör

— **Találkozó:** Szentesi Gazdakör

— **Találkozó:** Szentesi Gazdakör

— **Találkozó:** Szentesi Gazdakör

— **Találkozó:** Szentesi Gazdakör

— **Találkozó:** Szentesi Gazdakör

— **Találkozó:** Szentesi Gazdakör

— **Találkozó:** Szentesi Gazdakör

— **Találkozó:** Szentesi Gazdakör

— **Találkozó:** Szentesi Gazdakör

— **Találkozó:** Szentesi Gazdakör

— **Találkozó:** Szentesi Gazdakör

— **Találkozó:** Szentesi Gazdakör

— **Találkozó:** Szentesi Gazdakör

— **Találkozó:** Szentesi Gazdakör

— **Találkozó:** Szentesi Gazdakör

— **Találkozó:** Szentesi Gazdakör

— **Találkozó:** Szentesi Gazdakör

— **Találkozó:** Szentesi Gazdakör

— **Találkozó:** Szentesi Gazdakör

— **Találkozó:** Szentesi Gazdakör

— **Találkozó:** Szentesi Gazdakör

— **Találkozó:** Szentesi Gazdakör

— **Találkozó:** Szentesi Gazdakör

— **Találkozó:** Szentesi Gazdakör

— **Találkozó:** Szentesi Gazdakör

— **Találkozó:** Szentesi Gazdakör

— **Találkozó:** Szentesi Gazdakör

— **Találkozó:** Szentesi Gazdakör

— **Találkozó:** Szentesi Gazdakör

— **Találkozó:** Szentesi Gazdakör

— **Találkozó:** Szentesi Gazdakör

— **Találkozó:** Szentesi Gazdakör

— **Találkozó:** Szentesi Gazdakör

— **Találkozó:** Szentesi Gazdakör

— **Találkozó:** Szentesi Gazdakör

— **Találkozó:** Szentesi Gazdakör

— **Találkozó:** Szentesi Gazdakör

— **Találkozó:** Szentesi Gazdakör

— **Találkozó:** Szentesi Gazdakör

— **Találkozó:** Szentesi Gazdakör

— **Találkozó:** Szentesi Gazdakör

— **Találkozó:** Szentesi Gazdakör

— **Találkozó:** Szentesi Gazdakör

— **Találkozó:** Szentesi Gazdakör

— **Találkozó:** Szentesi Gazdakör

— **Találkozó:** Szentesi Gazdakör

Üres hordók, üres ládák vannak eladók
Lówy Imrénél, a kórházzal szemben. 2042

Uj buzával való fizetéssel bármilyen mér-
leget, mázsát legolcsóbban vehet Borin-
nál, Széchenyi-utca 57. 2043

Finom kasoknak való vessző feliből meg-
kötendő van Alkotmány-u. 15. 1956

Szobafestés!

Tavaszi újdonságaim megérkeztek!

Teljesen új rendszert ve-

zettem be, minden egyes díszesebb
mintát eredeti nagyságban mutatok be és így
semminemű csalódásnak nem lehetnek kitéve
tisztelt megrendelőim. Elvállalok szakmámba
vágó munkákat egyszerűtől a legdíszesebb
kivitelig: szobafestést és mázolást, cimfestést
stb. — Költségvetésekkel díjtalanul szolgálók.

Fenyvesi Lajos 856
szobafestőmester IV., Nagyörvény-utca 49. sz.
Egy fű teljes ellátással tanulónak felvétetik.

MEGNYILT

a gazdák és iparosok találkozó helye, a

Kaszinó kerthelyisége,

hol állandóan hideg és meleg ételek,
elsőrendű frissen csapolt jégbehűtött
Szent-János sör és kitűnő asztali bor
kapható. — Kihordásra prima kecske-
méti borok 14.000 koronáért kaphatók.

Tornádó zónák! Állandó kuglipálya!

Ifj. Soós József, vendéglős.

Újdonságok!

Megérkezett

Friss tavaszi áruim: ugmint
karton, festő, liberti sima és
mintás vásznak, siffonok, ágy-
terítő és függöny anyagok,
szövet, eponzs kendő árak
nagy választékban.

Pontos kiszolgálás!

Kiss Sándor

rőtös- és divatáruháza
Kossuth-utca. Dobray-ház.

Előnyömda!

Mentő- szekrényét

mielőtt felszerelné kérjen árajánlatot.

Az árak olcsósága felől szerezzen
meggyőződést 6

a Toffler drogériában.

Aki

olcsó, jó, szép és csinos ki-
állítású épületbádogos-
munkát és vízvezeték-
szerelést

akar forduljon bizalommal WOTTITZ HER-
MANN bádogosmesterhez, Simonyi Ernő-utca
2. szám, ahol a legszebb és legpraktikusabb
fürdőkádak kaphatók.

Két utcára nyíló műhelyhelyiség kiadó
Temető-u. 10. sz. alatt. 2038

Uj és használt kerékpárok és varrógépek

részletfizetésre legolcsóbban jótállással
kaphatók Weinberger műszerész-
nél, a csendőrlaktanyával szemben. 7

Morzolt tengeri van eladó báró Harucker-
utca 7. sz. alatt. 2053

FEUERER-féle szabadalmazott ágybetétek, kocsikulécek,

a létező legjobbak, könnyen
kezelhető. — Az összes kárpitos-munkák
a legolcsóbb és legjobb kivitelben készül-
nek **FEUERER ÁRMIN** kárpitos-
nál, Kossuth-utca 28. szám. 4

Sírkő

raktárral bővítettem ki temetkezési vállalato-
mat. Legolcsóbb napi áron árusítom fekete
modern svéd és szürke gránit köveimet. Tá-
jékozásképpen helyesen cselekszik minden
gyázzsal sujtott család, ha megtekinti az alább hirdetett készleteket:

Elsőrendű gyári fakoporsó, selyem szemfedő, gyoles alsó, selyem párna, koszu szalaggal . . . összesen	2.000.000 K-tól
Ércállású fakoporsó, brokát vagy csipke szemfödél, párna, lepedő, koszu szalaggal, fejfa, összesen	600.000 K-tól
Ércállású fakoporsó, fodros papir szemfödél, párna, lepedő, koszu szalaggal, kereszt . . . összesen	400.000 K-tól
Sima fakoporsó, papir szemfödél, párna, lepedő, fejfa, koszu szalaggal összesen	300.000 K-tól

Minden ravatalozás a legdíszesebb, székekkel és üveges gyász-
kocsival értendő. Kérem a szíves pártfogást. Tisztelettel:

Várady Lajos Kossuth-utca 8 szám
és Rákóczi Ferenc-utca 61 szám alatt (Felsőpárt). 1986

Zöldhitelt folyósít

a gazdáknak

1444

uj buzával való visszafizetésre
a Zsoldos Részvénytársaság.

Értekezni lehet a részvénytársaság ügyészeivel: Dr. Szittner Imrével.

Pünkösdre ha

cipőt

vesz, saját érdekében keresse fel

Kovács

divatáruházát. 1791

Értesítés. A nagyérdemű közönség becses tudomására hozom, hogy
elvállalok minden e szakmába vágó munkákat a legolcsóbb árért, legfinomabb kivitel-
ben felelősség mellett, új buzában való fizetés mellett.

Állandóan raktáron tartok kész hintókat, melyek bármikor megtekinthetők.

Musa János autó- és kocsifényező, Klauzál-utca 2.

Varga Károly kocsigyártó házában.
Jó fiukat tanulónak fizetéssel felveszek.

1562